

## 捉小鸡



童年的趣事像天上的星星又多又亮,让我开心无比,其中令我印象最深的是捉小鸡。

早春,奶奶带回十只毛茸茸的鸡宝宝。自从它们来了之后,爷爷、奶奶就精心呵护它们,为它们打灯取暖、喂食……它们长大了些后,白天还要把它们抱到“阳光房”里晒太阳、呼吸新鲜空气,晚上再抱回温馨的小屋里。

那个星期天,奶奶把捉小鸡的任务交给了我。可是,我一进鸡舍,小鸡们就像见了怪兽一样,扑打着翅膀四处躲闪,叽叽叫着,好像在说:“救命啊,救命啊!”我只好顺着它们躲的位置蹲下去,小心翼翼地伸出手去,不料,它们都惊恐地跑开了。我一会儿追到这边,一会儿追到那边,来回了十多次,愣是一只都没捉到。奶奶捉小鸡轻松无比,我怎么就不行呢?

奶奶告诉我,速度要快些,再勇敢点,不要怕它们,最关键的是要准确找到它们的位置,对准一只鸡果断出手。于是,我就按照奶奶的方法试了试,果然一抓一个准,不一会儿就把小鸡全部送回了屋里。奶奶这个“快、狠、准”的方法真是太厉害了,看来姜还是老的辣呀!

这次捉小鸡的经历真是让我开心了好久,每次想起,我都忍不住要笑出声来,这样的趣事,能不让我记忆犹新吗?

如东县实验小学312班 崔恩毅  
指导老师 张小纯

## 放烟花



“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”除夕那天,我们吃完团圆饭就去放烟花。

我挑好要放的烟花,来到一片空地上,点燃最大烟花的引线。只听“砰”的一声,烟花飞上天空,有的像盛开的鲜花,有的像飞流直下的瀑布,还有的像仙女撒的花瓣。整个夜空忽明忽暗,五彩缤纷。一眨眼,大花朵化成了小火星,就像无数小精灵在空中快乐地舞蹈。接着,我双手端起“加特林”,就像端着一把机关枪,爸爸点燃引线,“加特林”射速快、火力猛,真是太刺激了!一旁观看的小伙伴都发出了赞叹声。

随后,我又放了很多小烟花。点燃小霸王,它在地上飞速旋转,正当大家欢呼时,小霸王飞上天空。我又拿起仙女棒,一手一个,点燃后,它们立刻溅起了银色的火花,我挥舞着,一会儿画圆,一会儿画三角形,一会儿转圈,别提有多开心!

爆竹声中,我们辞旧岁迎新年,度过了快乐的时光。

如东县实验小学305班 张皓铭  
指导老师 左袁新

## 快乐老家



前一片花海,后一片田野,这便是我的乐园。在那里,我自由自在,那儿就是我的快乐老家。

四季孕育花儿,花儿装点四季。“薫红半落生香在,向晚玫瑰架上风”的玫瑰,“疑是洛川神女作,千娇万态破朝霞”的牡丹,“何须浅碧深红色,自是花中第一流”的桂花,“月季只应天上物,四时荣谢色常同”的月季,还有“不肯皎然争腊雪,只将孤艳付幽季”的蜡梅……白天沐浴阳光,夜晚身披银装,花儿五彩斑斓、美不胜收。当你遨游在这片花海中时,就仿佛处于仙境,无比浪漫。

再看看后院,春天绿意点点,夏日草木茂盛,秋天瓜果飘香,寒冬银装素裹,一年四季形色各异。当然,“游乐设施”自然也少不了,天空就是见证人。小时候,我来到后院,拿一把铁锹,卷起袖子,就开始造“房”了,直到挖出一个宽阔的“家”,才让小种子住进去。不过,这些种子也不安分守己,一个劲儿地长啊长,把我辛苦苦建的“屋顶”都顶破了,可谁让它们是花或树的孩子呢?

最让我感兴趣的还是“钓鱼”。田野后边就是一条小河,先在地上找一根细细长长的树枝,然后在树枝的顶端拴上一根长一点的线,最后在线的末端绕上一片树叶,充当鱼饵,鱼竿便做成了!我将线甩入水,等呀等。明明知道没有鱼,可我依然玩得很快乐……

前一片花海,后一片田野,这便是我的乐园!

如东县实验小学403班 张梓萌  
指导老师 高林林

## 游森迪冰雪乐园



今天的天气格外暖和,一点也感觉不到冬天的寒冷。妈妈要带我们去南通玩,我和哥哥高兴得手舞足蹈。

我们开车来到了南通森迪冰雪乐园,停车场都停满了车,保安叔叔指挥我们把车停到了乐园旁边的空地上,这里有这么多人,肯定很好玩吧!我迫不及待地冲向门口,坐上电梯来到了二楼,二楼有过山车、旋转木马、海盗船……来不及细看,我像一匹脱缰的野马奔向三楼,因为我最想玩的就是滑雪啦!

到了三楼,我看见了各种滑雪装备,有滑雪板、头盔、滑雪服、雪靴。因为人太多,需要预约排号,妈妈预约好了说,还要等电话通知才行,让我们先去二楼玩会儿。我只好跟着妈妈又来到二楼,突然,我像发现了新大陆一般,大声喊道:“妈妈,那有冰雪区,应该也好玩的呢!”我拉着妈妈的手往那跑去,刚刚的失落感一扫而光。

到了冰雪区,我们穿上厚厚的雪地服,戴上重重的头盔。一股凉意扑面而来,这儿的气温都有零下10摄氏度了。我和哥哥在这里打雪仗、堆雪人、挖雪坑,玩得不亦乐乎。

下一站,我们来到了滑雪场,我穿好滑雪装备,拖着沉重的雪靴走进滑雪场。妈妈请来了滑雪教练,教练给我们讲了动作要领,说完就带我实际操作了。滑下去的速度很快,教练告诉我减速的方法。教练带了一次,我就能自己滑了,滑雪的感觉真好,就好像在飞。不知不觉,两个小时的时间就到了,我依依不舍地离开滑雪场。

森迪冰雪乐园好玩的地方太多了,我们看了呆萌的小企鹅、欣赏了冰雕、体验了滑雪……真是一个让人来了就不想走的地方。

如东县实验小学403班 沈思颖  
指导老师 高林林

## 长安游



“读万卷书,行万里路。”寒假,我和爸爸、妈妈怀着激动的心情,坐上了开往西安的列车。这是我第一次坐卧铺火车,兴奋地爬上爬下。一路上,我看着窗外的风景,哼着欢快的小调,一觉之后就到了西安。

西安是十三朝古都,有着悠久的历史文化。我们的第一站去的是世界八大奇迹——秦始皇兵马俑。兵马俑是秦始皇陵的陪葬坑,占地约2万平方米。兵马俑分为三个坑,其中一号坑最为震撼,里面有八千多个兵马俑,而且千人千面。只可惜,有一些俑已经不完整了,有的缺头,有的缺胳膊,但这并不影响他们的雄伟与壮观。而《复活的军团》则是兵马俑的活的“说明书”,它复原了兵马俑,让他们都有血有肉、有感情地走近了我们。它讲述了秦始皇灭楚的时候,发生在普通士兵身上的故事,看得我热血沸腾、热泪盈眶,心情久久都不能平静。

晚上的长安城,人山人海、灯火辉煌,最漂亮的当数大唐不夜城和长安十二时辰。在这里,我换上唐装,穿梭于繁华的街道,仿佛穿越回了大唐盛世,与李白吟诗作对,一同感受他那“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”的豪迈之情。

接下来的几天,我们还参观了大雁塔、小雁塔、钟楼和鼓楼等名胜古迹。妈妈还带我去了永兴坊,看了皮影戏,品尝了西安的特色美食肉夹馍、西安大凉皮、水盆羊肉等,让人回味无穷。

欢乐的时光总是短暂的。回程的路上,我遇到了两个和我一样旅游归来的伙伴,我们一起分享西安的所见所闻,一路欢歌笑语,一起相约,长大之后再来长安。

去不同的地方,看不一样的风景,品尝特色美食,认识新的朋友,分享有趣的故事。妈妈说,这便是旅游的意义!

如东县实验小学403班 田张果儿  
指导老师 高林林

## 我的乐园



有的人的乐园是门前的小院,有的人的乐园是乡间的小丛林,还有的人的乐园是城市里的大广场,而我的乐园则是大车库边的一片绿意盎然的草地。

这是一片美丽迷人的草地,四周长着婀娜多姿的柳树,地上的小草绿茵茵的,时不时还冒出几朵野花,有黄色的,有紫色的,有粉色的。在这里,每个季节都有每个季节的乐趣,有趣极了。

春天,这里会来很多小朋友,有的放风筝,有的踢足球,有的在玩沙包,还有的在踢毽子、比赛跑步,就连刚学着走路的小宝宝都忍不住挣开妈妈的手,摇摇晃晃地走走停停。运动完,我们还在一起玩各种小游戏,这就好像一个大聚会!

夏天,小草飞速生长,小区派园丁师傅去修剪草坪,修剪下来的草堆在地上,一两天就干了。这个时候,大树的叶子也长得茂盛开来,我们把干草铺到树下,然后拿出各自带的水果和零食,边吃边聊身边的趣事,别提多悠闲了。

秋天,小区的梨和桃子熟了。我们摘一点桃子和梨,用水洗干净后,大家一起品尝。大人们尝过之后,都说这是他们小时候的味道,现在也是我小时候的味道啦!

冬天,大雪如期而至。雪停之后,整个小区银装素裹,在阳光的照耀下银光闪闪。我和小伙伴们不约而同地来到草地上,打雪仗、堆雪人,我们的笑声回荡在小区上空。

这块草地给我留下了许多美好的回忆,它是绿色的、黄色的、白色的,但在我心里它是五彩斑斓的,是我童年最美好的回忆。

如东县实验小学411班 李佳桐  
指导老师 王伟

## 心中的乐园



小时候,我的乐园就在我老家旁边的小巷里。

以前,我和我的小伙伴们放学后每天都在那里玩耍,我们一起捉迷藏、荡秋千、跳格子、玩弹珠……那里每天都能听到我们的欢声笑语。

听,又是笑声,那是我和我的小伙伴们在荡秋千呢!果果荡了一会儿,我看我弟那羡慕的眼神,就先让弟弟玩。可是还没荡几下,弟弟就喊着:“哥哥,快放我下来,我要尿尿。”我以为弟弟闹着玩呢,就故意多荡了几下。不料,弟弟真的尿了,裤子都湿了。我们笑得前俯后仰,弟弟自己也害羞地笑了。

自从我转学以后就很少回老家,我的老朋友们有的搬家了,有的转学了,我们都有了各自的新生生活,很难再在一起玩耍了。这次我回到老家,走到那条小巷时,再也听不到笑声了。那里已经破败不堪,秋千的绳子也断了,我好怀念当初那个充满笑声的乐园啊,可惜一切都已成为过去。

我和妈妈把秋千修好了,把小巷子里打扫了一下,这里承载着我的快乐,承载着我的童年,是我童年里最美好的回忆。

如东县实验小学411班 徐梓恒  
指导老师 王伟



如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦